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ل و پرسپولیس به بخش خصوصی  گذاری مالکیت استقلا آیین وا
صبح روز گذشته در محل وزارت امور اقتصادی و دارایی برگزار شد 
تا این دو باشگاه سرانجام پس از سال‌‌ها به بخش خصوصی واگذار 
شوند. بر همین اساس به دنبال تایید صلاحیت متقاضیان دو باشگاه 
استقلال و پرسپولیس در روز یکم اردیبهشت، دوشنبه سوم اردیبهشت 
در فرابورس ایران مزایده رسمی برای واگذاری 85 درصد از سهام این 
دو باشگاه برگزار و درنهایت به صورت رسمی این مقدار از سهام 
این دو باشگاه به متقاضیان واگذار شد. بر این اساس 85 درصد 
ل به شرکت صنایع پتروشیمی خلیج‌فارس  از سهام باشگاه استقلا
و شرکت‌های تابعه آن و همین مقدار از سهام باشگاه پرسپولیس نیز 
به یک کنسرسیوم بانکی انتقال پیدا کرد. این آیین با حضور وزرای 
ورزش و جوانان و امور اقتصادی و دارایی، اعضای هیات‌مدیره باشگاه 
استقلال و پرسپولیس و همچنین شرکت صنایع پتروشیمی خلیج‌فارس 
، ملت،  و شرکت‌های تابعه آن و اعضای هیات‌مدیره بانک‌های شهر
تجارت، صادرات، رفاه و اقتصاد نوین برگزار شد. برهمین اساس 
یان، سرپرست سازمان خصوصی‌سازی در گفت‌وگویی با  ابراهیم باز
خبرنگار ورزشی »فرهیختگان« درخصوص جزئیات این واگذاری به 

یر اشاره کرد.  نکات ز

صحبت را از واگذاری استقلال و پرسپولیس به بخش خصوصی آغاز کنیم. 
یاست‌جمهوری آقای رئیسی در گام نخست با پذیرش این  دولت سیزدهم با ر
دو شرکت در بازار پایه فرابورس، 10 درصد این دو باشگاه را به مردم واگذار کرد 
و این یعنی قدم اول در مسیر مردمی شدن برداشته شد. در گام مهم بعدی، 
یخ سوم اردیبهشت 1403  بعد از برگزاری 8 بار مزایده، در نهمین بار در تار
سازمان خصوصی‌سازی به‌عنوان کارگزار دولت و مجموعه وزارت اقتصاد 
کید، توجه و اراده‌ای که هم دولت و هم وزرای محترم  گذاری؛ با تا در امر وا
ذی‌ربط در جهت رسیدن به مشتریان راهبردی، نسبت به این امر داشتند، 
تمامی سعی خود را کرده تا بتوانند آینده خوبی را برای آینده این دو باشگاه 
رقم بزنند. بر همین اساس نیز در یک عرضه عمومی، رقابتی و شفاف و با 
یک عرضه عمده یعنی 85 درصد این دو باشگاه را به بخش خصوصی 

واگذار کردند تا واگذاری سهام استقلال و پرسپولیس به 95 درصد برسد. 

در خصوص نکته قابل توجه در این پروسه می‌توان به افت سهام بانک‌های 
کشور در چند روز اخیر و چه بسا درنتیجه این واگذاری اشاره کرد. این درحالی 
است که در بحث هلدینگ خلیج‌فارس تا حدودی وضعیت بهتر است. 
، دورنمای این  یان‌ده بودن این دو باشگاه تا به امروز درحقیقت با توجه به ز

یابی می‌کنید؟ واگذاری را چطور ارز
یکی از اهداف واگذاری این است که بخش خصوصی بهتر از بخش دولتی 
می‌تواند مجموعه‌ها را مدیریت کرده و باید شرکت‌های مورد واگذاری را طوری 
، آنها را به سمت  برنامه‌ریزی کند که در سال اول، سال دوم و سال‌های دیگر
بهره‌وری و تاثیرگذاری بیشتر مطابق فعالیت‌های سازمان پیش ببرد. پس 
یان‌ده بودن خارج  گذاری این است که این باشگاه‌ها از ز یکی از اهداف وا

ی هم برسند. در هر صورت اینکه کنسرسیوم‌های  شده، بلکه به سودآور
اقتصادی که صلاحیت و اهلیت لازم را به لحاظ خروج این بنگاه‌ها از 
گذاری دو باشگاه پرطرفدار کشور پا پیش گذاشته  یان‌دهی دارند، برای وا ز
ی از این  و داوطلب شدند، لازم است از طرف سازمان خصوصی‌ساز
کنسرسیوم‌ها و شرکت‌ها تشکر لازم را داشته باشم. مطمئنا این واگذاری به 
یک مجموعه صاحب علم و اطلاع و اراده برای شکوفا شدن امر فعالیت این 
دو باشگاه بزرگ و نام‌آور است و برهمین اساس هم ما آینده خوبی را ان‌شاءالله 
با این اتفاق برای آینده ورزش و به‌ویژه فوتبال ایران پیش‌بینی خواهیم کرد. 

چه ضمانتی وجود دارد که در آینده این پروسه واگذاری شکست نخورد؟ 
درواقع چه تدابیری اندیشیده شده تا روزهای بی‌پولی و بدهکاری و تاریک 
سرخابی‌ها به پایان رسیده یا تکرار نشود؟ در هر صورت این نگرانی وجود 
دارد که این موضوع به صورت فرمالیته و در جهت صدور مجوز حرفه‌ای دو 

باشگاه انجام شده باشد. در این مورد توضیح می‌دهید؟
گذاری دو باشگاه روایت می‌شود  این حرف‌هایی که امروز درخصوص وا
بعضا حرف‌های درستی نیست. به هر صورت ضمانت اصلی این است 
گذاری امروز محقق شد. ضمانت اصلی این است  که اراده دولت برای وا
که اهلیت و صلاحیت دو مجموعه بزرگ اقتصادی پشت این اتفاق است. 
ضمانت اصلی این است که دولت تقریبا از کل سهام این مجموعه بیرون 
آمده و به هر حال، هم مالکیت و هم مدیریت را واگذار کرد. اینکه مالکیت 
گذار می‌کنیم، یعنی اراده متین و استوار  و مدیریت را با هم و در آن واحد وا
برای مردمی کردن این بخش از ورزش وجود دارد. به اعتقاد ما اقتصاد ورزش 
در این دو باشگاه بعد از این شکل خواهد گرفت و این باشگاه‌ها خواهند 
توانست با پیگیری و نگاه راهبردی مالکان خود، یک مسیر رو به یک جریان 

اقتصادی را در حوزه ورزش پیگیری کنند و منافع و منابع و مصارف خود را 
تنظیم کنند. بنابراین، این روز از این جهت روز مبارکی به شمار می‌رود که یک 
آرزوی دیرین برجای‌مانده، خاتمه پیدا کرده و به نقطه رهایی به جهت تحقق 
یشه مردمی شدند.  ، قدیمی و بار این آرزو رسیده و این دو باشگاه پرطرفدار

، اینکه شنیده می‌شود این دو باشگاه با تهاتر با دولت به  نکته دیگر
گذاری دولت  کنسرسیوم‌های نفتی و بانکی انجام شده و به جهت این وا

یافت نمی‌کند. این موضوع تا چه اندازه صحت دارد؟ پولی را در
فعال در این خصوص اتفاقی نیفتاده اما همه اینها در عرضه عمومی که در 
بازار پایه فرابورس ایران اعالم شد، انجام شده است. ما، هم قسمت نقدی 
یافت خواهیم کرد.  و هم قسمت غیرنقدی را طی 6 سال و در 12 قسط در
این دو باشگاه هم در یک عرصه رقابتی شفاف و عمومی خریداری شدند. 

صحبت پایانی؟
بنده به نوبه خودم این اتفاق عظیم و ارزشمند به جهت مردمی شدن 
بخش مهمی از ورزش کشور که رهاورد و دستاوردهای آن می‌تواند به مردمی 
شدن سایر بخش‌ها در اقتصاد و ورزش کشور بینجامد را به هواداران، 
پیشکسوتان و نام‌آوران ورزش و فوتبال ایران تبریک عرض می‌کنم و از همه 
دوستانی که در بخش‌های مختلف در حوزه وزارت ورزش، وزارت اقتصاد 
و سایر دستگاه‌های دیگر تالش کردند تا این اتفاق مهم رقم بخورد، تشکر 
یم روز 5 اردیبهشت، روزی باشد که آیین امضای قراردادهای  می‌کنم. امیدوار
ی این دو باشگاه به کنسرسیوم‌های نفتی و بانکی، یک فصل  گذار وا
جدیدی را در حوزه مالکیت، مدیریت و برنامه‌ریزی‌های مدیریتی این دو 

باشگاه به‌وجود می‌آورد. 

سرپرست سازمان خصوصی‌سازی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: استقلال و پرسپولیس بعد از 9 مزایده بالاخره خصوصی شدند

هدف اصلی این است که سرخابی‌ها به سوددهی برسند
ضمانت شکست نخوردن واگذاری اینکه دولت از کل سهام این مجموعه بیرون آمد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

سیامک خاجی
دبیر گروه ورزش

جزئیات جدید از لیگ الیت آسیا

رویارویی شرق و غرب  از یک‌چهارم نهایی
رقابت‌های مرحله گروهی لیگ الیت آسیا در قالب فرمت برگزاری 
به‌صورت لیگ در سطح اول فوتبال آسیا در حالی از شهریور‌ماه سال آینده 
بعد از 3 دور دیدارهای پلی‌آف آغاز می‌شود که بر طبق برنامه‌ریزی انجام 
شده 12 تیم از دو سمت قاره آسیا، در 8 دور به‌صورت دوره‌ای به مصاف 
هم خواهند رفت. نکته قابل توجه اینکه هنوز جزئیات برگزاری این 8 دیدار 
، با چه تیم‌هایی بازی خواهند  و اینکه هر تیم برای برگزاری این 8 دیدار
کرد هنوز از سوی کمیته مسابقات AFC مشخص نشده است.  طبق 
اعلام اولیه قرار است هر تیم 4 دیدار خانگی و 4 دیدار خارج از خانه را با 
8 تیم متفاوت برگزار کرده که احتمالا محل و مدل برگزاری هر رقابت، بعد 
از قرعه‌کشی مشخص خواهد شد؛ هر چند قابل پیش‌بینی است تیم‌های 
یک کشور در این لیگ با هم بازی نکنند که در این صورت همان‌طور که 
پیش از این نوشتیم در این مرحله خبری از دربی آسیایی نخواهد بود. در 
ادامه این رقابت‌ها، از هر لیگ )شرق و غرب ( 8 تیم برتر راهی  یک‌هشتم 
نهایی شده که این مرحله نیز به‌صورت جداگانه  برگزار خواهد شد . این 
در شرایطی است که طبق اعلام جدید کمیته مسابقات، از این مرحله 
به بعد و طبق قرعه‌کشی 8 تیم برتر شرق و غرب‌ آسیا به مصاف یکدیگر 
خواهند رفت. نکته مهم اینکه از مرحله یک‌چهارم نهایی تا فینال، این 
رقابت‌ها به‌صورت تک‌حذفی و در کشور عربستان برگزار شده تا در تاریخ 

4 می ‌2025، قهرمان جدید آسیا در فرمت جدید  مشخص شود. 

بعد از محرومیت کاپیتان آبی‌ها

 سیلوا در هاله‌ای از ابهام 
سهرابیان احتمالا می‌رسد

تیم فوتبال استقلال در حالی چهارشنبه آینده راهی تبریز می‌شود تا دیدار 
هفته بیست‌وپنجم خود در برابر تراکتور را برگزار کند که 3 امتیاز این دیدار 
در مسیر قهرمانی آبی‌ها می‌تواند نقش بسزا و مهمی را ایفا کرده و چه‌بسا 
این 3 امتیاز حتی درنهایت قهرمانی شاگردان نکونام را رقم بزند. این در 
حالی است که برگزاری این مسابقه برای استقلالی‌ها با محرومیت حسین 
حسینی، گلر و کاپیتان این تیم تا حدود زیادی از حساسیت بیشتری 
برخوردار شده است؛ چراکه برای اولین‌بار در فصل‌جاری خالدآبادی از 
دروازه این تیم حراست خواهد کرد. نکته قابل توجه اینکه برای برگزاری این 
مسابقه هنوز وضعیت سیلوا و سهرابیان دو مدافع میانی این تیم مشخص 
نیست؛ هر چند شنیده می‌شود سهرابیان برای همراهی استقلال در این 
میدان مشکلی ندارد، اما سیلوا به‌نظر به این دیدار حساس و سرنوشت‌ساز 

هم نخواهد رسید. 

درویش تکلیف سرمربی تیمش را مشخص کرد

اوسمار محکوم به برد سپاهان و آلومینیوم
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس بعد از دومین نشستش با اوسمار در آخرین 
اظهارنظر خود در مورد آینده این مربی در پرسپولیس گفت که بعد از بازی 
با سپاهان از وی برنامه خواهند گرفت. او در‌واقع غیر‌مستقیم گفت که 
تکلیف اوسمار بعد از دو بازی حساس تیمش مشخص خواهد شد. دو 
مسابقه‌ای که پرسپولیس باید در آن پیروز شود، در غیر این‌صورت ممکن 
است قهرمانی در جام حذفی و لیگ را از دست بدهند. شاگردان اوسمار 
فردا در مرحله یک هشتم نهایی جام حذفی در اراک مهمان آلومینیوم 
هستند و برای صعود به مرحله بعد باید برنده این بازی باشند. روز 12 
اردیبهشت نیز بازی پرسپولیس با سپاهان تاثیر زیادی در سرنوشت 
قهرمانی این تیم در لیگ خواهد داشت، مخصوصا اگر استقلال در تبریز 
امتیاز از دست بدهد. در همین راستا اوسمار برای ماندن در پرسپولیس 
باید به نوعی توانایی‌اش را در این دو بازی ثابت کند. لغزش در هر یک از 
آنها ممکن است ماجرای تمدید قرارداد اوسمار را به آخر فصل بکشاند. 
هر چند در شرایط فعلی هم این طور به نظر می‌آید که درویش می‌خواهد 

تصمیم نهایی در مورد اوسمار را به تابستان موکول کند.

العین به همه آسیا نشان داد عربستانی‌ها غول‌ چراغ 
جادو ندارند؛ باوری که فوتبال ایران ندارد

النصر و الهلال شکست‌ناپذیر نبودند
نیمه‌‌نهایی لیگ قهرمانان آسیا درس بزرگی برای فوتبال ما و باشگاه‌های 
ایرانی بود. زمانی که پول‌پاشی باشگاه‌های عربستانی در فوتبال با خرید 
ستاره‌های نامدار دنیای فوتبال آغاز شد، بسیاری تصور می‌کردند تا 
مدتی فقط باید شاهد موفقیت باشگاه‌های متمول این کشور در لیگ 
قهرمانان باشیم اما العین امارات که تیم چندان گرانقیمتی هم نیست و 
ستاره نامدار و چهره خارجی شناخته‌شده‌ای در ترکیب خود ندارد موفق 
شد در دو مرحله پیاپی النصر و الهلال، دو غول پرستاره عربستانی را 
شکست داده و راهی دیدار نهایی لیگ قهرمانان شود. اتفاقی که می‌تواند 
به ما این امیدواری و باور را بدهد که می‌توان این رقبا را شکست داد و 
برتری برابر چنین رقبایی با وجود خرید ستاره‌ها و هزینه‌های هنگفت، 
دور از دسترس نیست. همانطور که در مرحله گروهی اگر پرسپولیس 
خودباوری بیشتری داشت و با ترس کمتری برابر النصر به میدان می‌رفت 
می‌توانست در هر دو مسابقه رفت و برگشت نتایج بهتری برابر آنها کسب 
کند. سپاهان نیز در دور حذفی و در هر دو مسابقه خود برابر الهلال چهره 
تیم ازپیش‌باخته را نداشت و اگر بازیکنان این تیم اخراج نمی‌شدند شاید 
حالا حتی می‌توانستند تا فینال آسیا نیز پیش بروند. عملکرد عالی العین 
در هر دو مسابقه برابر الهلال نشان داد که عربستانی‌ها غول چراغ جادو 
ندارند که نتوان برابر آنها به موفقیت رسید و با مدیریت درست منابع و 
استفاده مناسب از استعدادها می‌توان حتی از سد چنین رقبایی هم 

عبور کرد و به موفقیت رسید.

اخبار کوتاه

ی این دو باشگاه به یک  گذار برای هواداران استقلال و پرسپولیس بحث وا
گر چه طی سال‌‌های  یایی دور از دسترس بدل شده بود و ا ی و رو موضوع تکرار
اخیر بارها عنوان شده که قرار است به‌زودی این اتفاق رخ دهد اما هر بار به 
بهانه‌ای این موضوع منتفی می‌شد. همین خلف وعده‌ها سبب شده بود 
این‌بار هم امید چندانی به رخ دادن این اتفاق وجود نداشته باشد، اما بالاخره 
تلاش‌هایی صورت گرفته و البته الزامی که برای صدور مجوز حرفه‌ای دو 
باشگاه برای حضور در آسیا وجود داشت، باعث شد نگاه جدی‌تری برای 
عملیاتی شدن این اتفاق وجود داشته باشد و درنهایت در آخرین روزهای 
ضرب‌الاجلی که برای ارسال مدارک به کنفدراسیون فوتبال آسیا وجود داشت 
گذار شوند.  هر دو باشگاه به بخش‌هایی که البته نیمه‌خصوصی هستند، وا
هواداران دو تیم از اینکه سرانجام این سنگ بزرگ از پیش پای دو باشگاه 
برداشته شد که البته قدم مهمی به‌سوی حرفه‌ای‌تر شدن محسوب می‌شود 

خوشحالند، اما هنوز هم این نگرانی وجود دارد که آیا برنامه‌ریزی مدونی 
برای آینده این دو باشگاه وجود دارد یا اینکه فعلا برنامه‌ریزی‌ها برای همین 
مرحله انجام شده و مالکان جدید تازه قرار است به سراغ برنامه‌ریزی برای 

سروسامان دادن به وضعیت دو باشگاه بروند. 
ی صحبت  گذار باره این وا گرچه وزرای ورزش و اقتصاد امیدوارانه در ا
می‌کنند، اما باید منتظر ماند و دید که آیا مالکان جدید می‌توانند انتظارات 
هواداران پرشمار سرخابی‌ها را برآورده کرده و تیم‌های قدرتمندی را برای 
فصل آینده روانه مسابقات کنند یا نه. البته نباید این نکته را فراموش کرد که 
ی این انتظار را داشت که مالکان جدید با صرف  گذار عمال نباید از این وا
یدهای گرانقیمت به‌دنبال تقویت تیم باشند،  ینه‌های هنگفت و خر هز
بلکه روال منطقی این است که آنها به‌دنبال درآمدزایی و استفاده از همه 
راه‌های رسیدن به درآمدهای پایدار و قابل وصول باشند تا دو باشگاه به 
ی در دنیای فوتبال سر  شکلی حرفه‌ای و مطابق با استاندارد‌های باشگاه‌دار
یخته و نامناسب کنونی خارج  و شکل مناسبی گرفته و از وضعیت به‌هم ر
شوند. بی‌تردید یکی از مهم‌ترین راه‌های درآمدزایی در فوتبال حق‌پخش 
که متاسفانه در فوتبال ما با وجود گذشت 23 دوره از  تلویزیونی است 

شروع لیگی که عنوان حرفه‌ای را یدک می‌کشد اما یکی از بدیهی‌ترین 
ی حرفه‌ای که اتکا به چنین درآمدهایی مثل حق‌پخش،  اصول باشگاه‌دار
بلیت‌فروشی و همچنین فروش محصولات مرتبط با برند تیم است، رعایت 
نمی‌شود. در این زمینه بارها مسئولان فوتبال خواستار تصویب قانونی برای 
پرداخت حق‌پخش مسابقات لیگ از سوی صداوسیما شده‌اند که هر بار 
این اتفاق عملی نشده و اراده‌ای هم از سوی این سازمان برای پرداخت پولی 
که حق فوتبال و باشگاه‌هاست، وجود ندارد. شاید پس از حل شدن مشکل 
مالکیت مشترک حالا مهم‌ترین دغدغه برای این دو باشگاه و همچنین 
سایر باشگاه‌های فوتبال در ایران حل شدن مساله حق‌پخش است تا به 
یادی حل شود. باشگاه‌های  این ترتیب مشکل درآمدزایی آنها تا حد ز
ینه‌های خود را از این طریق  حرفه‌ای در دنیای فوتبال بخش عمده هز
ی از باشگاه‌ها به  تامین می‌کنند و حق‌پخش می‌تواند وابستگی بسیار
بودجه دولتی را از بین ببرد و کمک کند تا آنها به درآمدی پایدار رسیده و 
برنامه‌ریزی بهتری برای بودجه خود در طول فصل داشته باشند تا کمتر 
یکنان و مربیان  شاهد مشکلات مالی و همچنین شکایت‌های پرتعداد باز

به‌دلیل بدهی باشگاه‌ها به آنها باشیم. 

تیم ملی ایران در مرحله یک‌چهارم نهایی رقابت‌های جام ملت‌های آسیا 
ظهر دیروز به‌مصاف قرقیزستان رفت و با ارائه نمایشی خوب و کسب 
برتری 6 بر یک برابر این حریف به نیمه‌نهایی رسید و همچنین سهمیه 
گردان وحید شمسایی در این  جام‌جهانی ازبکستان را کسب کرد. شا
دیدار به‌مصاف حریفی رفتند که در نخستین‌ بازی خود در مرحله گروهی 
موفق شده بود ژاپن مدعی را شکست دهد و زمینه‌ساز حذف این تیم بود.  
در مرحله نیمه نهایی تیم فوتسال تاجیکستان به‌مصاف تایلند می‌رود 
و تیم ملی ایران هم در دیداری نسبتا دشوار برابر ازبکستان قرار خواهد 
گرفت. محمد هاشم‌زاده، بازیکن و مربی اسبق تیم ملی و سرمربی فعلی 
تیم فوتسال امید کویت در گفت‌وگو با »فرهیختگان« به تمجید از عملکرد 
تیم ایران در دیدار برابر قرقیزستان پرداخت و البته معتقد است تیم ما کار 

سختی برابر ازبکستان دارد. وی درباره نمایش تیم ما در جام ملت‌ها و 
وضعیت فوتسال آسیا صحبت‌های جالبی داشته که در ادامه می‌خوانید. 

در مورد بازی ایران مقابل قرقیزستان صحبت کنید. 
ایران نمایش بسیار خوبی از خود به‌جای گذاشت. به‌جز یکی، دو اشتباه 
یکنان ایران داشتند، در بقیه لحظات منطقی بازی کردند و  فردی که باز
توانستند به‌خوبی دفاع کنند و توپ‌گیری از حریف باعث شد نتیجه خوبی 
مقابل قرقیزستان بگیریم؛ تیمی که توانسته بود ژاپن را حذف کند. ان‌شاءالله 
بچه‌های تیم ما هر روز و بازی به بازی بهتر شوند تا درنهایت قهرمانی جام 

ملت‌ها را کسب کنیم. 

ازبکستان را به‌عنوان حریف ایران در نیمه‌نهایی چطور می‌بینید؟
ازبکستان با به خدمت گرفتن لوپز اسپانیایی، سرمایه‌گذاری خوبی در فوتسال 

کرده است. این تیم در اکثر اوقات جزء چهار تیم برتر بوده و حالا هم به‌عنوان 
میزبان جام‌جهانی، ‌انگیزه بسیار بالایی دارد. امیدوارم بچه‌های ما بتوانند روند 

خوب خود را مقابل ازبکستان هم ادامه دهند. 

با حذف ژاپن شانس ایران برای قهرمانی در آسیا بیشتر شده است؟
ایران شانس بسیار بالایی برای قهرمانی داشت و حالا با حذف رقیب اصلی 
آن، این شانس بیشتر هم شده است. ژاپن تیمی است که با اعتمادبه‌نفس 
بیشتری نسبت به دیگر تیم‌ها مقابل ایران بازی می‌کند. این تیم قهرمان دوره 

قبل بود و حذف آنها کار ایران را برای قهرمانی آسان‌تر می‌کند. 

نقطه ضعف ایران در این بازی‌ها چه بوده است؟ 
، ضدحمله هم ایجاد می‌شود. اگر ما بتوانیم  تیم ما سراسر حمله است و از این رو
این مشکل را برطرف کنیم، کار ما در بحث فنی تکمیل می‌شود. مربیان تیم ملی 

در دو بازی اخیر روی این موضوع کار کرده بودند تا جلوی این مشکل گرفته شود. 

پیشرفت در آسیا را چطور دیدید؟
فوتسال در این قاره خیلی پیشرفت کرده است و کار هر روز سخت‌تر می‌شود. 
تیم‌ها دفاع کردن را به‌خوبی یاد گرفته‌اند. تیم بحرین جلوی ما فوق‌العاده دفاع 
کرده است. دیگر اختلاف مثل گذشته نیست و تیم‌ها شرایط خوبی پیدا 
کرده‌اند. در گذشته تیم ایران، تیم‌های دیگر را با خلاف ۱۰ گل شکست می‌داد 

اما حالا دیگر این شرایط وجود ندارد. 

ضعف تیم‌های آسیایی در چیست؟
هرچند تیم‌ها در دفاع خوب شده‌اند اما هنوز در حمله نتوانسته‌اند به شرایط 
مطلوب برسند. تیم‌های آسیایی در این بخش ضعف‌هایی نسبت به تیم‌های 

آمریکای جنوبی و اروپایی دارند. 

اگر می‌خواهید پروژه خصوصی‌سازی فوتبال واقعی باشد باید حق پخش داده شود 

گذاری سرخابی‌ها مدیریت عاقلانه؛ ضامن موفقیت وا

هاشم‌زاده در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: با حذف ژاپن شانس ما برای قهرمانی خیلی بیشتر شد

تهاجمی بازی می‌کنیم و باید مراقب ضدحملات رقبا باشیم
سیدمهدی خادم‌نبی

خبرنگار


